



બનાસકાંઠાની છ તાલુકા પંચાયતોના પ્રમુખ-ભાજપમાં બન્યા આજે બનાસકાંઠા જિલ્લાની છ તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખોની ચૂંટણી યોજાઈ હતી. જેમાં થરાદ તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ તરીકે મધાજી મકવાણા, વાવ તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ તરીકે હાવીબેન ધનજીભાઈ ગોહીલ, ભાભર તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ તરીકે વાલીબેન ગગાજી ઠાકોર, દિયોદર તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ તરીકે નિતિનભાઈ ઠક્કર, કાંકરજ તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ તરીકે તારાબેન મસજીભાઈ સોલંકી, દાંતીવાડા તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ તરીકે ઈશ્વરસિંહ સોલંકી વિજેતા બન્યા હતા. વાવ, ભાભર, કાંકરજમાં ભાજપના પ્રમુખો બિન હરીફ વિજેતા બન્યા હતા.

વડગામ તાલુકા પંચાયતમાં પ્રમુખ બનવા માટે કોંગ્રેસમાં ડખો

૧૩ માર્ચના પ્રમુખ ઉપપ્રમુખની ચૂંટણી હોવાથી કોંગ્રેસના ૪ ડેલીગેટોએ પ્રમુખ-ઉપ પ્રમુખ માટેના ફોર્મ ભર્યા

પાલનપુર, તા. ૧૨ વડગામ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસમાં બનેલ ગુપને જિલ્લા પંચાયત અને તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીમાં સક્રીય બની વિધાનસભાની ચૂંટણીનો બદલો લેવા જિલ્લા પંચાયત અને તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીમાં વડગામના કેટલાક કોંગ્રેસી કાર્યકર્તાને કદ પ્રમાણે વેતરી નાખી દેવામાં કરી લેવા બાદ વડગામ તાલુકા પંચાયતમાં પ્રમુખ ઉપપ્રમુખ જેવા મહત્વના હોદા ઉપર એક ચોક્કસ ગુપના ઉમેદવારને પ્રમુખ પદે બેસાડવા માટેની મથામણ આદરતાં વડગામ કોંગ્રેસમાં બહાક સાથે ભંગાણ થાય તેવો વર્તાવ વર્તાવા પામ્યો છે.

માટે મથામણ કરતાં તાલુકા પંચાયતમાં કોંગ્રેસના જવલંત વિજયમાં પણ ડખો ઉભો થવા પામ્યો છે. જેના કારણે આવતીકાલે પ્રમુખ ઉપપ્રમુખની ચૂંટણી સમયે વડગામ કોંગ્રેસમાં બળવો થાય તો નવાઈ નહીં. ૧૩ માર્ચના બપોરના બાર વાગે યોજાનાર તાલુકા પંચાયતની પ્રમુખ ઉપ પ્રમુખ માટેની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસના જ ચાર ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. જેમાં બસુ સીટ પરથી ચૂંટાયેલા કોંગ્રેસના ડેલીગેટ અબ્દુલભાઈ પલાસરાએ પ્રમુખ માટે દાવેદારી નોંધાવી છે. અબ્દુલભાઈ પલાસરાએ પ્રમુખ

માટે દાવેદારી નોંધાવી છે. જ્યારે પાંચડા બેઠક પરથી સતત ત્રીજી વાર ચૂંટાયેલા કોંગ્રેસના ડેલીગેટ ડોહજીભાઈએ જ્યારે મગરવાડા બેઠક પરથી કોંગ્રેસમાંથી ચૂંટાયેલા ડેલીગેટ માનસંગભાઈ પટેલને પ્રમુખ માટે અને પસવાદળ બેઠક પર ચૂંટાયેલા કાસમભાઈ સેલીયા આ બંને કોંગ્રેસના ડેલીગેટોએ ભાજપના ડેલીગેટોના ટેકાથી પ્રમુખ ઉપપ્રમુખ માટે દાવેદારી નોંધાવી છે. જેના કારણે આવતીકાલે પ્રમુખ, ઉપપ્રમુખની ચૂંટણીમાં વડગામ કોંગ્રેસમાં બળવો થાય તેવા અંધાણ વર્તાઈ રહ્યા છે.

વિદ્યાનગરી ખાતે રક્તદાન કેમ્પ યોજાયો

હિંમતનગર શહેરમાં આવેલ મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ વિદ્યાનગરી ખાતે સ્પોર્ટ્સ ડિપાર્ટમેન્ટ, સેવા સામુદાયિક અને હેલ્થ કમિટી તેમજ લાયન્સ ક્લબ ડિવાઈન અને લાયન્સ ક્લબના સંયુક્ત ઉપક્રમે રેડ ક્રોસ સોસાયટી દ્વારા ૦૯ડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત મહેમાનોએ રક્તદાનનું મહત્વ સમજાવી આવી ઉમદા સામાજિક સેવાઓ માટે સૌએ કૃતિબદ્ધ રહેવા માટે હાકલ કરી હતી. રક્તદાન કેમ્પમાં વિદ્યાર્થીનીઓએ ભારે ઉત્સાહ દાખવી ૩૨ બોટલ રક્તદાન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે વિદ્યાનગરીના ડી.એલ. પટેલ, લાયન્સ ક્લબ ડિવાઈનના પ્રમુખ પ્રવિણભાઈ પ્રજાપતિ, અર્ચાબેન ભટ્ટ, રમેશભાઈ શાહ, મોહનભાઈ પાથી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે પ્રા.આર.એમ. પટેલ, ડૉ. એ.એમ. પટેલ, પ્રા.વી. એફ દેસાઈ, પ્રા.વી. એસ. પટેલ, સહિત વિદ્યાનગરી ભગીની સંસ્થાઓના કર્મચારીઓ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

દૂધનાં ભૂતિયાં ખાતાં દાખલ કરી પરોયા દૂધ મંડળીના સેક્રેટરી દ્વારા ઉચાપત

બેડબ્રહ્મા, તા. ૧૨ બેડબ્રહ્મા તાલુકાની પરોયા દૂધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળીના સેક્રેટરીનો રૂ. ૭૭૯૭૧ની ઉચાપતનો કિસ્સો પ્રકાશમાં આવતા સહકારી ભેત્રમાં ચક્રવાર મથી જવા પામી છે. સેક્રેટરીએ દૂધ ચુકવણી રજીસ્ટરમાં બે ભૂતિયા ખાતાં કોમ્પ્યુટરમાં દાખલ કરી રકમ પોતાના અંગત કામોમાં વાપરી નાંખી ગેરકાયદેસર કૃત્ય કરવા બદલ જિલ્લા રજીસ્ટ્રારના ઓડીટર દ્વારા બેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં સેક્રેટરી વિરુદ્ધ ફરીયાદ નોંધાવવામાં આવી છે.

દૂધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળીનું તા. ૧-૪-૧૨ થી તા. ૩૦-૯-૧૨ના સમયનું ઓડીટ સહકારી ઓડીટર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. ઓડીટ સમય દરમિયાન નાણાંની ગેરરિતી જણાઈ આવી હતી. પરોયા દૂધ મંડળીમાં સેક્રેટરી તરીકે ફરજ બજાવતા ૨બારી ગોં વાભાઈ મહાદેવભાઈએ દૂધ ચુકવણી પત્રકમાં ખાતા નંબર ૨૯૯ તથા ૩૨૯માં ભૂતિયાં ખાતાં કોમ્પ્યુટરમાં દાખલ કર્યાં હતા. આ સમયગાળા દરમિયાન ખાતા નંબર ૨૯૯માં રૂ. ૪૦૯૯૭.૫૧ તથા ખાતા નંબર ૩૨૯માં ૩૯૯૭૩.૫૪ મળી કુલ રૂ. ૭૦૯૭૧.૦૫ની હંગામી

ઉચાપત કરી પોતાના અંગત ઉપયોગમાં વાપરી હતી. આમ દૂધના નાણામાં ગેરરિતી કરી ખોટા દસ્તાવેજ બનાવી ખરા તરીકે ઉપયોગ કરી મંડળી સાથે વિશ્વાસઘાત કરી ઉચાપતનો ગુનો કર્યો હતો. આ અંગે સાબરકાંઠા જિલ્લા રજીસ્ટ્રારે લીબ રીઝર્વ ઓડીટર એમ.પી. પદીયારને ફરિયાદી બનાવી પરોયા દૂધ મંડળીના સેક્રેટરી ગોલાભાઈ વિરુદ્ધ બેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પી.એસ.આઈ. વીરલ પટેલે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પ્રાંતિજ તાલુકામાં બેવડી ઋતુથી શરદી ખાંસીના દર્દીઓમાં વધારો

પ્રાંતિજ, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ શહેર અને તાલુકાના આસપાસના ગામોમાં બેવડી ઋતુના પગલે એકાએક વાર્ષિક ઈન્ફેક્શનના કારણે તાવ, શરદી, ઉધરસના કેસોમાં નોંધપાત્ર વધારો થવા પામ્યો છે તેમજ સરકારી અને ખાનગી હોસ્પિટલોમાં દર્દીઓનો ભારે વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. પ્રામ માહિતી મુજબ પ્રાંતિજ શહેર તેમજ આસપાસના ગામડામાં ઘરે ઘરે શરદી, ઉધરસ, તાવ, થાક લાગવો શરીર દુખાવાના કેસોમાં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. બેવડી ઋતુના કારણે વાર્ષિક ઈન્ફેક્શનના દર્દીઓમાં ભારે વધારો જોવા મળે છે. ગામડાઓમાં આરોગ્ય લક્ષી સેવાઓ મળી રહે તેમ ગામના લોકો ઈચ્છી રહ્યા છે. શરદી અને તાવના દર્દી હેરાન-પરેશાન થઈ ગયા છે. સરકારી અને પ્રાઈવેટ દવાખાનામાં લોકોની લાંબી કતારો જોવા મળી રહી છે. સવારે અને રાત્રે ઠંડી તેમજ બપોરના સુમારે અસહ્ય ગરમીનો સામનો લોકો કરી રહ્યા છે. ત્યારે વધુ સમય ઠંડી અને ગરમી પડશે તો વાર્ષિક દર્દીઓની સંખ્યામાં વધારો થશે તેવું લોકોનું માનવું છે.

કોંગ્રેસના અગ્રણી કાર્યકર રાજુભાઈ જોષી ભાજપમાં જોડાયા

પાલનપુર, તા. ૧૨ તાજે તરમાં યોજાયેલી બનાસકાંઠા જિલ્લા પંચાયતની ચૂંટણીમાં ભાજપના ૨૬ અને કોંગ્રેસના ૨૮ સભ્યો વિજેતા થયા હતા ત્યારે કોંગ્રેસના અગ્રણી ભાજપમાં જોડાતા કોંગ્રેસમાં કાર્યકર્તામાં પ્રામ માહિતી મુજબ જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખની યોજનાર ચૂંટણીમાં જિલ્લા કોંગ્રેસના અગ્રણી અને તાજેતરમાં દાંતીવાડા જિલ્લા પંચાયતની સીટ પરથી કોંગ્રેસના ઉમેદવાર તરીકે વિજેતા

હિંમતનગરમાં વિદ્યાર્થીની પર બળાત્કાર ગુજારનારને ૧૦ વર્ષની કેદ

હિંમતનગર, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના હાપા ગામ નજીક બે વર્ષ પહેલા ધોરણ-૩માં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીનીની નવ વર્ષની કિશોરીનું મોટાભાઈ એરંડાના ખેતરમાં લઈ જઈને એક નરાધમે બળાત્કાર કર્યો હતો જે અંગે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવેલ જેમાં પોલીસે નરાધમને પકડી પાડી જેલ હવાલે કર્યો હતો. જે અંગેનો કેસ મંગળવારના રોજ હિંમતનગરની ડીસ્ટ્રીક્ટ એન્ડ સેસન્સ કોર્ટમાં ચાલી ગયેલ જેમાં ન્યાયાધીશે બળાત્કારીને દોષિત ઠરાવીને ૧૦ વર્ષ સખત કેદની સજા ફટકારી હતી.

હિંમતનગર નજીક રિજે-૨ સિરામિકમાં નોકરી કરતો હતો અને રૂમ નં. ૧૬ માં રહેતો હરકેશ



હિંમતનગરના હાપાછાપરાના બોર કૂવા પર રહેતા પરિવારની ૯ વર્ષની કિશોરી હાજુપુર ગામની પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ-૩માં અભ્યાસ કરતી હતી. તા. ૨૫-૨-૨૦૧૧ના રોજ સવારે જે વિદ્યાર્થીની સવારે તેના ભાઈ સાથે શાળામાં ગયેલ ત્યાર બાદ બપોરે ૧૨.૩૦ વાગે વિદ્યાર્થીનીનો ભાઈ ઘરે પહોંચ્યો હતો ત્યારે તેની માતાએ બહેન વિશે પૂછ્યું હતું ત્યારે જણાવેલ કે બહેન તેની બહેનપણી સાથે આવે છે પરંતુ સમય વીતતો ગયો પરંતુ દીકરી ઘરે ના આવતા માતા શાળા જવાના રસ્તે શોધવા ગયેલ ત્યારે રસ્તા નજીક એક એરંડાના ખેતરમાં પોતાની દીકરી

Advertisement for Nitmal Tyres, featuring CEAT and Apollo Tyres. Text includes 'Authorised Dealer: CEAT, APOLLO TYRES' and contact information for Jay Yogheshwar Complex.

Advertisement for Asian Radhe Tiles, featuring Ceramic Wall Tiles, Vitrified Tiles, and Ceramic Floor Tiles. Text includes 'A 1000 Sq.Ft. A/C Showroom in your city with exclusive display of' and contact information for Jay Yogheshwar Complex.

Advertisement for Exide and Exide Batteries, featuring 'Exide' and 'Exide' brands. Text includes 'Exide' and 'Exide' and contact information for Jay Yogheshwar Complex.